



劉 Sir,

您好，多謝您的電郵和解釋。

過去的已過去，介懷閣下以多個不同名稱接觸他的前 ITF 會長 Grandmaster Tran 亦已身故，就此放下吧。事實我從沒有將事情放在心上，致於閣下所述的對我不敬，要求給與機會，言重了 Master! 我接受你的道歉。

香港跆拳道聯會的宗旨是不會與其他跆拳道會對衝的，是故恕不能認同閣下所述，請諒。

我謹以香港跆拳道聯會會長名義，歡迎貴會於如述比賽期間 15/11 至 17/11 使用 ITF 註冊商標。

請注意，在下於 2009 年獲選為 ITF 亞洲會長後，同時獲邀加入 ITF 執行委員會與其他 9 位世界級領袖一起處理全世界 ITF 事項，實不能同時兼顧香港跆拳道聯會，是故聯會多年的真正決策已由 Senior Vice President Master Tommy Tsoi 訂定，或若日後相關香港跆拳道事項，請直接聯絡 Master Tsoi 或 總幹事 Mr. Anthony Li

Sincerely,

Master Alfred Yu

President ITF-Asia

President Hong Kong Taekwon-do Federation

8 August 2011